

https://vk.com/video-68788596_456239308



Учащиеся МБОУ СОШ № 5 приняли участие в традиционной городской эстафете, посвящённой Дню Победы.

Школьников-участников эстафеты приветствовали председатель Совета ветеранов Владимир Кривенко и член Совета Александр Батунин.

Общая протяжённость трассы эстафеты, разделённой на 8 этапов, составила 1 800 метров. Участники шести возрастных категорий бежали тройками (по представителю от каждой школы), сопровождаемыми сотрудниками ГИБДД и бригадой скорой медицинской помощи.

Для победителя соревнований учреждён кубок, для участников сладкие призы и грамоты. Они были вручены по окончании забегов лучшим командам в каждой зачетной группе.





*

 \Rightarrow

 \Rightarrow

*

★
★



молодцы!

В.А. Гурина

 \bigstar
